

# 江苏农商银行联合银行创立大会暨股东会第一次会议召开

3月18日,江苏农村商业银行股份有限公司(以下简称江苏农商银行)创立大会在南京召开。省委金融办常务副主任、省委金融工委常务副书记、省地方金融管理局局长巩海滨出席会议并讲话。省深化农信社改革工作专班成员单位领导,江苏农商银行筹建工作小组全体成员,江苏农商银行发起人,江苏农商银行第一届董事会董事候选人和拟聘任的高级管理人员出席会议。

通讯员 沈农信



用。牢记以人民为中心的发展思想,大力弘扬“背包”精神,聚焦客户和群众“急难愁盼”,全面加强金融供给,精准滴灌“三农”和小微企业,助力地方经济社会健康发展。

**始终把高质量发展作为首要任务,不断提升差异化核心竞争力。**完整准确全面贯彻新发展理念,正确把握速度、质量和效益的关系,集中精力办好事关全局的要事、事关农商行高质量发展的大事、有利于长远发展的实事,引导全系统转变发展模式、优化业务结构、加强精细化管理,因地制宜发展新质生产力。

**始终把防控风险作为永恒主题,牢牢守住不发生重大风险底线。**坚持稳中求进工作总基调,强化全面风险管理,推进风险量化管理和迎前管控,确保资产安全稳定、保值增值。深刻践行“五要五不”要求,持续深化合规银行和合规文化建设。

**始终把改革创新作为强大支撑,持续激发转型发展动能。**统筹抓好重点领域和关键环节改革,着力构建联合银行主导、专业化平台支撑、系统重要机构引领的协同发展道路。大力推进零售转型、数字化转型和新一代科技系统建设等工程,努力开辟发展新领域新赛道,坚定不移走好中国特色农村金融发展之路。

**始终把管党治党作为重大政治责任,巩固发展良好政治生态。**深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,树牢正确选人用人导向和风气,系统谋划打造行业党建品牌,推动党建业务融合互促、同频共振。坚持用改革精神和严的标准管党治党,健全全面从严治党体系,纵深推进正风肃纪反腐,不断转作风树新风,加快推进江苏农商银行正式挂牌开业,推动全省农商银行高质量发展,奋力打造中国特色现代金融企业,努力在中国式现代化江苏新实践中农村金融服务走在前、作示范。

省联社专项顾问,省纪委监委派驻省联社纪检监察组处级以上干部,省联社各部室总经理助理及以上人员、区域审计中心主要负责人,各农商行董事长列席会议。

## 江苏农村商业银行股份有限公司 创立大会暨股东会第一次会议

江苏·南京  
2025年3月

会议审议通过了《江苏农村商业银行股份有限公司筹建工作报告》等14项议案,选举产生了江苏农商银行第一届董事会非职工董事。其间,召开职工代表大会选举了职工董事,召开第一届董事会第一次会议选举董事长、聘任行长和副行长及其他高级管理人员。巩海滨代表省深化农信社改革工作专班、省委金融办、省委金融工委,向江苏农商银行的创立表示热烈祝贺,向关心支持江苏金融事业改革发展、指导和帮助江苏农商银行联合银行创立的各界朋友表示衷心感谢。

巩海滨强调,江苏农商银行的创立,是江苏金融改革史上的又一重要里程碑,更是服务“三农”、中小微民营企业,助力实体经济高质量发展的新起点。江苏农商银行要牢牢把握“加强党的领导、优化管理体制、增强服务功能、防控金融风险”的功能定位,健全完善更加科学、协同、高效的行业管理、服务和发展机制,引领全省农商行不断谱写高质量发展新篇章,助力江苏省勇挑大梁、为全国发展大局多作贡献。

**提高政治站位,全面加强党的领导,把牢金融为民根本方向。**坚

持党对金融工作的全面领导,建立健全全新的行业管理模式下的党建工作机制,推动党建工作与业务发展深度融合,为金融高质量发展提供坚强的政治保证和组织保障。

**强化责任担当,坚守支农支小初心,厚植乡村振兴金融沃土。**坚守“改名不改姓、改制不改向”的初心,始终立足“农”字做文章、紧扣“小”字求突破、聚焦“融”字促振兴,坚决扛起服务“三农”、中小微企业和民营经济的使命担当,扎实写好金融“五篇大文章”。

**增强忧患意识,筑牢风险防控底线,夯实行稳致远根本基础。**坚持以“时时放心不下、事事尽心尽责”的责任感管控风险,紧盯重点领域和关键环节,切实提升风险预警、识别、监测和处置能力,确保全省农商行系统安全稳健发展,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

**狠抓作风建设,坚持全面从严治党,锻造素质过硬金融铁军。**坚持党管干部、党管人才,突出选贤任能,锻造政治过硬、作风优良、专业精深的干部队伍。严抓纪律作风,纵深推进清廉金融建设,营造风清气正、干事创业的良好生态。

**激发改革活力,营造良好氛围,打造现代农商行体系。**要聚焦发

展重点,加快理顺内部治理和运营管理机制,积极构建新型“两会一层”公司治理机制,切实发挥好“大平台”作用,全面深化落实农信社改革根本任务。

胡建斌代表江苏农商银行董事会和领导班子集体,对各级各部门和各位股东给予组建江苏农商银行的关心和帮助、信任和支持,表示衷心感谢。他表示,站在新的历史起点,江苏农商银行将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记中央深化农信社改革的初衷,深刻把握金融工作的政治性、人民性,带领全省农商行坚守定位、回归本源,立足当地开展特色化经营,努力为“强富美高”新江苏现代化建设作出新的更大贡献。

**始终把管党治党作为最大政治原则,坚决把牢正确政治方向。**坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,持续推动党的领导和公司治理深度融合,充分发挥党委把方向、管大局、保落实的领导作用,确保党中央、国务院和省委、省政府决策部署在全省农商行系统落地落实。

**始终把服务实体经济作为根本宗旨,充分发挥农村金融主力军作**



# 沪苏通铁路推出新型票制

为满足旅客差异化出行需求,徐连高铁、宁杭高铁、京港高铁合黄段、杭昌高铁黄昌段、沪苏通铁路等5条线路于2025年3月20日起新增11款新型票制产品。

此次推出的新型票制产品以“梯次折扣+灵活选择”为最大卖点,以“高频出行更优惠、适需选择更便利”的产品特性,进一步降低广大旅客省际出行成本,提升铁路服务民生效能。

此次,上铁集团在上述5条线路原有60次/30日定期票20次/90日计次票的基础上,新推出10次/30日、15次/30日、20次/30日、25次/30日、30次/30日、35次/30日、40次/30日、45次/30日、50次/30日、55次/30日,共10种定期票产品,精细化匹配不同人群通勤出行需求。同时,新推出10次/90日计次票产品,结合原有20次/90日计次票产品,为商务差旅、短期项目制工作提供灵活解决方案。

持上述新型票制产品的旅客出



沪苏通铁路  
新华社资料图片

行不限定具体车次,可选择乘坐相应区间的各等级动车组列车(按购买时指定席位),产品票价在各区间动车组列车执行票价的基础上执行6.2折至9折不等的7档优惠折扣。

旅客购买产品后,有效期内未乘车的,产品自动失效并全额退款。同时,遇有临时调整行程等情况时,持有新型票制产品的旅客可免收退票费,享受产品诸多惠民功能。上铁集团客运部相关工作人员介绍,完成产品购买并使用兑现时,乘车人可通过12306网站、“铁路12306”手机APP或自助售票机等,

提前预约产品所对应发到站及席位。预约成功后,乘车人可持购买产品时所使用的有效身份证件原件进站检票乘车。值得一提的是,此次新型票制产品调整后,计次票旅客可预约待使用行程数量,由原先最多可预约4个调整为10个。

对比优惠,以南京南至杭州东二等座票价为例,购买30次/30日定期票产品,相比单次购票可节省约500元;购买60次/30日定期票产品,相比单次购票可节省约2000元,日均通勤成本分别下降约14%和29%。

来源:上铁集团

## 相关新闻

### 清明节当天火车票今天开售

现代快报讯(记者 刘伟娟)根据火车票15天预售期安排,4月4日清明节当天的火车票,于3月21日开售。现代快报记者了解到,2025年清明小长假放假3天,即4月4日至4月6日。根据往年惯例,假期前一天将迎来一波出行小高峰。今年也不例外,3月20日,通过铁路12306网站或客户端已经可以购买4月3日火车票了,目前来看,4月3日下午南京出发的多个方向火车票较为紧俏。

据铁路南京站工作人员介绍,清明小长假放假3天,假期不长,中短途客流、省内客流会比较多。截至3月20日18:00,铁路12306网站显示,4月3日南京到盐城共开行12趟高铁动车,其中8趟已经售罄,还有余票的是06:42发车的

D5447次、09:51发车的D5455次、11:38发车的D5459次、13:52发车的D5463次,当天14:00以后发车的6趟高铁动车均已售罄。同样,4月3日南京到淮安开行25趟高铁动车,其中13:00以后发车的17趟动车高铁均已售罄。

除省内方向,上海、杭州、湖州、黄山等旅游方向客流也不少。另外,4月1日起,铁路老年常旅客会员购票乘车获票面金额15倍积分。受这一利好政策的影响,清明小长假,举家出游的旅客也会增多。需要提醒大家的是,假期第一天即4月4日的上午,铁路还将迎来一波出行小高峰,建议有出行计划的旅客提前做好购票打算。购票时要确认好时间、车次、坐席等信息。